



В Санкт-Петербурге 4 местных жителя подозреваются в похищении человека



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего Игоря Андреева, 48-летнего Павла Далкус, 38-летнего Алексея Соловьева, 30-летнего Левона Гагпоева по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 [ст. 126 УК РФ](#) (похищение человека).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 7 апреля 2012 года подозреваемые при выезде с парковки магазина «Максидом», расположенного в доме 103 по Ленинскому проспекту остановили автомобиль местного жителя, 1989 года рождения, разбили стекло, после чего, угрожая травматическим пистолетом, пересадили в автомобиль «Шевроле Тахо» и скрылись в неизвестном направлении, однако были задержаны сотрудниками полиции у одного из домов по Петергофскому шоссе. Мотивом совершенного преступления является требование о возврате несуществующего долга.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Андреева, Далкус, Соловьева и Гагпоева меры пресечения и предъявлении им обвинения.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/787647>